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és laptulajdonos: Meskó Zoltán.

A székesfőváros tanítóinak 
egy része mozgalmat indított a 
vallásoktatásnak az iskolákból 
való kiküszöbölése érdekében. 
Amikor ezt a szomorú tényt 
megállapítjuk, egy pillanatra sem 
tévesztjük szem elöl, hogy azok 
a fővárosi tanítók, akik a de­
mokrata, és szabadkömives vá­
rosi uralom jóvoltából földi 
javakban is gazdagabbak, mint 
a több munkát és nehezebb 
munkát végző falusi lanitó, na­
gyon távol állanak attól a fo­
galomtól, amit mi előttünk a 
magyar tanítóság jelent. A fő­
városi tanítók, a. viszonyok 
sajnálatos elfajulása következté­
ben részben kiváló kortesesz­
közei a város urainak, innen a 
jobb anyagi helyzet, részben 
pedig kénytelenek úgy csele­
kedni, mint ahogy a klikkek 
diktátorai kívánják; — innen a 
vallásoktatás elleni mozgalom, 
amelyben — eléggé sajnos — 
Apáthy István, a kolozsvári 
egyetem tanára is szükségesnek 
tartotta szerepet vállalni.

Pontot tehetnénk ide, elmond­
ván, hogy nem a magyar taní­
tók — dehogy! — hanem a 
radikális eszmék jármába fogott 
fővárosi tanítók egy része üzent 
hadat a hittannak, mint tan­
tárgynak, de tanulságos követ­
keztetésekre nyílik ebből alkal­
munk, umil kár volna elmulasz­
tani.

Láthatjuk és tapasztalhatjuk, 
hogy az úgynevezett modern

v a llá s  n élk ü l.
áramlatok micsoda nagy erköl­
csi értékeket fenyegetnek pusz­
tulással. Nemzetet akarnak csa­
lád nélkül, iskolát vallás nélkül 
és haladást Isten nélkül! Mert 
bármilyen tetszetős formába 
akarják is burkolni ezt a leg­
újabb mozgalmat, annyi bizo­
nyos, hogy abaan a pillanatban, 
amint megszűnik az iskolákkan 
a vallásoktatás, egyúttal meg­
szűnik a valláserkoicsi nevelés 
is, mert ennek egyedüli helye 
csakis az iskola lehet!

Micsoda ember válik abból a 
gyerekből, akit nem tanítanak 
az iskolában felebaráti szere- 
tetre, aki nem ott tanulja meg 
a tízparancsolatot ? Mert ámítás 
és pedig rosszakaratú ámítás 
azt gondolni, hogy a vallást 
majd megtanulja a gyerek szü­
leitől, az iskolában tanuljon 
mást. Hát a szegény szülő, aki 
napestig dolgozik, fárad, talán 
ráér majd arra, hogy gyerme­
két oktassa, talán rendelkezik 
kellő képességgel arra, hogy a 
gyermeknek megadja azt a val­
láserkölcsi nevelést, amit eddig 
az iskola nyújtott?!

Micsoda iskola marad az, ahol 
erkölcsi nevelést nem nyújta­
nak a gyermeknek? Ilyen vallás 
nélküli iskolából nem kérhet 
egy józan ember sem, légióként 
pedig nem kér belőle a gazda, 
akinek ma megnyugvása az, 
hogy gyermekéből az iskola 
Istenfélő és Írástudó embert 
nevel.

Hátrább az agarukkal, tisztelt 
fővárosi modern urak és fővá­
rosi tanitó urak I Nem önök, 
hanem a szülök azok, akik első­
sorban hivatottak afelől dönteni, 
kell-e nekik az iskolában a 
vallásoktatás továbbra is, vagy 
pedig nem I Tessék csak meg­
szavaztatni a szülőket, majd 
meglátják, hogy ezzel a szé­
gyenletes és káros törekvésük­
kel milyen kevesen értenek 
egyet.

És pedig annyival inkább, mert 
ez a törekvés annak a romboló 
irányzatnak érdekeit szolgálja, 
amely a mai társadalmi rendet 
fel akarja forgatni és az erköl­
csi alapok romjain akar épiteni 
saját magának I Tudjuk és na­
gyon jól ismerjük ennek a tö­
rekvésnek forrását és a legha­
tározottabban tiltakozunk érvé­
nyesülése ellen. Nekünk igen 
is kell a vallásoktatás az isko­
lában és nem engedjük, hogy 
azt onnan kiküszöböljék.

Minden magyar szülőnek joga 
van arra, hogy gyermekét val­
láserkölcsi oktatásban részesítse 
az az iskola, amelynek fenn­
tartásához adójával hozzájárul. 
Ez az iskola^ tehát nem lehet 
vallás nélküli.

*
*  *

A fenti cikk az ország egyik 
legelterjedtebb és legtekintélye­
sebb lapjában, a „Gazdaszövet­
ségében jelent meg. Érdekessé­
génél és értékes voltánál fogva 
szószerint közöljük, mert telje­
sen fedi lapunk álláspontját.

A  h a l á l  a r a t á s a .  

|  Kanizsai Ferenc. |

Gyásza van a magyar zsurnalisz­
tikának : K a n i z s a i  (Csuka) Ferenc 
iró és hirlapiró 35 éves korában az 
élőhalottak monori otthonában el­
hunyt. Előkelő bácskai családból 
származott és mérnöknek készült, de 
Szegeden újságíró lett.

Rövidesen sikerült neki a magyar 
irodalom Mekkájába: a fővárosba 
jutni és egyszerre több lapnál is 
dolgozott, emellett még irodalmi mű­
ködést is kifejtett. Nem mindennapi 
tehetség és rendkívüli termékenység 
jellemezte az irót és a megfeszített 
munka megőrölte idegeit, hiába ke­
resett a délvidéken gyógyulást: a 
legszebb korban kellett elmennie.

Meggyászoljuk Kanizsait nem azért, 
mert kollégánk volt, mert ereiben 
bácskai vér lüktetett, hanem azért, 
mert az ő korai elnémulása őszinte 
vesztesége a magyar litteraturának.

*

C im  é s  r a n g k ó r s á g .

Két cigányprímás vetélykedik egy­
mással B-pesten az elsőségért: Kóczé 
Antal és 36-ik Rácz Laczi. A * Cigány­
király* cimet eddig Kóczé Tóni 
viselte, de egy szép napon Rácz 
Laci is igy neveztette magát. Nosza 
kitört erre a háborúság az örökké 
civódó népség között és Tóni a 
mindnyájunk által „édes Lacikámnak" 
titulált prímást a bíróság elé állította, 
mert neki az uj király nemcsak 
erkölcsi, de anyagi kárt is okozott a 
cimbitorlással. És a magyar bíróság 
„őfelsége a király nevében* felmen­
tette Rácz Lacit, mert a „cigány­
király" szó sem cimet, sem rangot 
nem jelent és igy kihágásnak nem 
tekinthető. Azt hisszük ezek után

* Stézüénporió, sr PermetezőKékkő, 
rézkénpor, 
kénmáj és 

raffiaháncs

szabadal­
mazott

kivehető szélkazánnal, 
tökéletes berendezéssel,

Y erm orel-rendszerii, legjobb minőségű,
Mindennemű permetező alkatrészek kaphatók
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Rácz Laci sem lesz olyan büszke a 
királyságra . . .  De kell-e jellemzőbb 
eset a nálunk dühöngő cim és rang­
kórság bizonyítására, amikor még a 
cigányok is a bíróság beavatkozását 
követelik a „királyi" jelző illetősé­
géért ?!

< 0

K ö z  i g a z g a t á s i  
t ü k ö r .

Ha a város parkíroz.
Sokat panaszkodtunk már amiatt, 

hogy nincs a városnak úgyszólván 
egyetlen zöld kis tere, nincs egy kis 
befásitott terület, ahova sétálni me­
hetnénk, — pedig nálunk mindenki 
szereti a fákat, a virágot: hiszen 
alig van ház, ahol ne volna kisebb- 
nagyobb virágoskert.

És a sok panasznak végre ered­
ménye lett, mert hozzákezdtek a 
vonatkert kibővítéséhez, esetleg a 
Sugovica-partot is befásitják és leg­
újabban a Takarékpénztár épülete 
előtt kezdtek hozzá a tér rendezé­
séhez.

A munkálatok még csak a kezdet­
kezdetén vannak, de már is meg­
állapíthatjuk azt, hogy abból a park­
ból mi csak látni fogunk valamit, de 
éppen úgy, mint a Tóth Kálmán- 
téren, szépen bekerítik a beültetett 
területet és az állandóan be is lesz 
zárva.

Mindezt azért sikerült megállapí­
tanunk, inért a térségen elkészültek 
az egyik úttal, de az olyan szűk 
lett, hogy ott egy ember is nehezen 
férhet el. Akik tehát azt hitték, hogy 
a város közepén egy egészséges kis 
területhez jutunk, ahol leülhetünk 
pihenni és jó levegőt szívni, azok 
alaposan csalódtak, mert nálunk a 
a jelszó: „Minden a szemnek és 
semmi a kéznek.* De ezt úgy értel­
mezik, hogy a fákhoz és bokrokhoz 
közel sem engednek, mert hátha 
akad olyan elvetemült ember, aki 
pusztítani kezdi a növényzetet. Ezek 
ellen pedig lehetne védekezni, ha a 
szegényházból kirendelnének egy-egy 
öreg nénit, vagy bácsit, hogy őrköd­
jön a növényzetre és igy a Tóth 
Kálmán-téret is megnyithatnák.

Várjuk, hogy az illetékesek közök 
figyelemre méltatják e szerény soro­
kat és intézkednek, — még pedig 
sürgősen.

< 0

H í r e k .

Kinevezés. Őszi János clhaláldzása 
folytán megüresedett dijnoki állásra 
Mihályffy Ilona neveztetett ki és há­
rom dijnok előléptetésben részesült.

Uj rendőr. Lemondás folytán üre­
sedésbe jött rendőri állásra Joscth 
István lett kinevezve.

A Bajai Izr. Hitközség újonnan al­
kotott szabályrendeletét a vallás és 
közoktatásügyi miniszter ur jóvá­
hagyta.

Jóváhagyta a m. kir. belügyminisz­
ter a város közönségének egy híd­
mérleg beszerzése tárgyában hozott 
közgyűlési határozatát.

Államsegély. A vallás és közok­
tatásügyi miniszter Müller Matild 
egyesületi óvónőnek 560 K fizetés 
kiegészítő államsegélyt engedélyezett.
A Bajai Céllövész Társulat folyó hó 
17-én (vasárnep) d. u. a szokásos 
sétahangversenyl, térzenét, céllövé­
szetet és tekézést kedvező idő esetén 
megtartja.

A bajai függetlenségi és 48-as part 
népgyülóse vasárnap d. u. 3 órakor 
lesz a Szt. István-téren (kedvezőtlen 
idő esetén a Bárány szállóban) a 
következő tárgysorozattal: 1. Elnöki 
megnyitó, mondja dr. Nyiraty János. 
2. Tisztujitás. 3. Dr. Monostori Gyula: 
A Szegfü-féle könyv és a belpolitikai 
helyzet. 4. Meskó Zoltán; az általá­
nos városi és országos politika és az 
ellenzéki vezérek üdvözlése.

A Kath. Legényegylet május 17-én 
vasárnap d. u. 6 órakor saját helyi­
ségében az uj választójogról felvilá­
gosító előadást tart tagjai számára, 
kiket ez utón is meghívunk. Előadó 
dr. Boróczy Kálmán ügyvéd lesz.

A választók vizsgája. Az írni és 
olvasni tudás vizsgáját a bizottság 
e hó 25-én megkezdi. Vizsgázni le­
het személyes, vagy levélbeli jelent­
kezés után d. e. 8— 12-ig és d. u.
4—8-ig. A belügyminiszter ma leira­
tot intézett dr. Móder Géza tanács­
nokhoz, melyben utasítja a bizott­
ságot, hogy a vizsgázókkal szemben 
a legnagyobb jóakarattal járjanak el 
és vasárnap is vizsgáztassanak. Nálunk 
azonban az emberek oly közömbö­
sek ezzel a vizsgával szemben, hogy 
eddig mindössze csak ötvenen jelent­
keztek, nagyobbára városi alkalma­
zottak. De, ha a vizsgázók száma 
esetleg megnövekedne, úgy a pün­
kösdi ünnepeken is lesz vizsga.

A Katonaváros-rész rejielmei. A
következő sorokat kaptuk: Tek. 
Szerkesztő Úri Tegnap este, amikor 
egyik barátommal hazafelé mentünk, 
a Gyár-utca sarkán az ott tanyázó 
suhancok megtámadtak. Én — szo­
kásom szerint — „szégyen a futás 
de hasznos* elvénél fogva — elme­
nekültem, barátomat azonban ala­
posan elpáholták. A támadók egyike 
úgy látszik balkezes volt, mert bará­
tomnak a jobb képe még ma is fel 
van dagadva. Bementünk a rendőr­
ségre, ahol az inspekciós rendőrfő­
orvos a feldagadt arcról ujjlenyomatot 
vétetett fel a két detektivvel s ennek 
alapján a rendőrség erélyesen nyo­
mozza az ismeretlen támadókat, Azt 
hiszem nem ártana, ha a Katona- 
városban állandó őrszemet állítanának 
fel, hogy azoknak a szerencsétlen 
polgártársainknak, ha dolguk vélet­
lenül este az ottani uttalan és Hold 
által világított utcákon való járásra 
kényszerítik őket, ne legyenek kény­
telenek előzőleg a végrendeletükről 
gondoskodni. Vannak ugyanis em­
berek, akik nem szeretik, ha a Halál 
egy jól megtermett katonavárosi 
bicskás képében leselkedik rájuk. C.

Karcolatok.
Aki meg akarja váltani 

a világot . . .
A Dunaparton szép nyári alko­

nyaikor két nagy hajú fiatalember 
sétálgat és szén vedélyesen vitatkoznak.

Az egyik lehet 21 éves, a másik 
alig 18. A fiatalabb kezében séta­
bottal idegesen hndonász a másik 
orra előtt, aki. mintha atyja lenne, 
oly nyugodt — szinte gőgös — fen- 
sőbbséggel hallgatja az ifjú szavait 
és csak néha-néha lehet látni ajkain 
a gúnyos mosolygást.

— Mondják, hogy szenvelgő bo­
lond vagyok; kezdi az ifjabb — 
mondják, hogy olyan ügybe ártom 
magamat, amihez semmi közöm; 
nevessenek ki, — de nem élhetek 
tovább azzal a gondolattal, hogy ez 
annyiban marad . . .

— Ugyan, kartárs, hát ne neve­
tesse ki m agát! Mire jó ez ? Hiszen 
rövid pályafutása alatt — alig egy 
hete — már annyi ellenséget szer­
zett magának, mint a hajaszála.

— Nem% akarom a carriéremet 
Baján megcsinálni és igy nem törő­
döm azzal, hogy mit gondolnak fe­
lőlem az emberek . . .  az itteniek . . .

— Én is igy beszéltem tizennyolc 
éves koromban. .Szerencsémre igen 
hamar krjózanodtam. Én is vitatkoz­
tam a kávéházban az emberekkel és 
amikor egy-egy világrengető igazsá­
got, valami isteni gondolatot mon­
dottam nekik és ők csak mosolyog­
tak : akkor szerettem volna üvölteni, 
mint a sakál: Em ber! hát nem 
érzed, hogy i l y e n t  még itt nem 
mondottak ?! De azután beláttam, 
hogy ők is igy kezdték, mig azután 
neki nem mentek fejjel a falnak, na­
gyot koppantak, azután elhallgat­
tak .. . .

Most egy elegáns fiatalember jött 
velük szemben, aki egy ideig hall­
gatta az eszmecserét és azután igy 
szólt:

— Mi az, a kar társ meg akarja 
váltani a világot?!

— Bizonyisten megharagudnék reá, 
ha nem magainat látnám három év 
előtt . . .

— Es engem, — felelte a jöve­
vény. — Most már túl vagyok a 
doktorátuson is és még — tisztessé­
ges állást sem tudtam szerezni.

A legifjabb szomorúan bólintott, 
majd kezet fogott társaival és lassan 
elindult a város felé.

Amint elment mellettem, erősen a 
szemébe néztem, láttam azt a lelke­
sítő tüzet lobogni, amit csak a leg­
ritkább embereknél lehet felfedezni 
és búsan mondottam magamban:

— Ha véletlenül egyszerre száz 
ilyen ifjú volna Baján, akkor lehetne 
tenni valamit. De az a baj, hogy 
minden évben egy-egy tűnik fel a 
láthatáron és mire a másik jön, addig 
a tavalyi már régen kiábrándult, 
megutálta a várost romlottságával, 
közömbösségével és tunyaságával 
együtt és mikor az imént érkezett 
ifjú tenni, vagy beszélni akar, akkor 
csüggedten inti le :

— Hagyd cl buratom, én is igy
kezdtem . . . Saáry.

S P O R T .

A vasárnapi mérkőzés. >
(H elyszűke m iatt m últ szám unkból 

kim aradt.)
B, S. E .—Szabadkai Testvériség F. C.

3 :0  (2:0)
Csapatunkat uj erőkkel frissítették 

fel, aminek hasznos és bölcs voltát 
az elért eredmény fényesen bizo­
nyítja. A védelem és különösen a 
kapus, Patzoner tudása igazán kelle­
mesen lepte meg a közönséget. Ha 
a BSE. mindig igy játszana, akkor 
bizonyára több hívet szereznének 
városunkban a footballsportnak, ami 
elsősorban az egylet érdeke volna.
Az első goalt a szabadkai kapus 
ügyetlensége és Bálint lövése szerezte 
meg. A szabadkaiak erősen ostro­
molják ezután kapunkat, de a szé­
pen dolgozó védelem minden táma­
dásukat visszaveri. A 36-ik percben 
Pukly révén a második goalt küldjük 
az ellenfél hálójába.

A második félidő után a szabad­
kaiak ismét megostromolják kapun­
kat, de eredménytelenül, mert kitűnő 
kapusunk gyönyörűen védte a már 
biztosnak vélt goalt. A 10-ik percben 
büntető rúgást Ítél a biró Szabadka 
ellen, amit azután Marosi a goabla 
küldött.

A mérkőzés további része válto­
zatosan folyt le, a vége felé a sza­
badkaiak kapusa elismerésre méltón 
védett egy szép lövést. Biró Farkas 
Ödön volt.

* \  *
Itt említjük meg, hogy egyik lap­

társunk sporttudositója vagy téve­
désből, vagy udvariasságból a tudó­
sítása elején azt irta, hogy Sz. T.
T. C.—B. S. E. 3 :0 . Lehet ugyan, 
hogy csak sajtóhibáról van szó, de 
ez is elég kellemetlen lehet nekünk, 
hiszen vannak, akik csak az ered­
ményre kiváncsiak és ha látják, hogy 
mindig mi maradunk alól, akkor 
igazán nem tudnak lelkesedni a csa­
patunkért és a mérkőzéstől is távol 
tartják magukat.

Elvégre nem lehet kellemes mindig 
a vereségünket látni . . .

Vasárnap délután
a B. S. E. a tolnaiak bajnokcsapa­
tával, a Szekszárdi Sport Clubbal 
mérkőzik, melyet igen nagy érdeklő­
déssel várunk.

Szerkesztői üzenet.
GASZTONNAK : Bár nem szoká­

sunk bizonyos fogalmakat bővebben 
megmagyarázni, uz ön kedvéért 4 
kivételesen megtesszük.

T ehát:
A szemtelenség: Pofabőrfolyto- 

nosság hiány, a szemérmetlenség 
pedig erkölcsi fogyatékosság, mely­
nél fogva valaki olyasmit mutogat, 
vagy másképen árul el, amit takar­
gatnia illenék.

K. C. MOHOL. Bájos levele iga­
zán meghatott minket, de szivbéli 
ügyek tárgyalásába nem bocsárkoz- « 
hatunk — kézcsók.
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Baján, a  k isvásártéren.

Szombaton, május 16-án este fél 9 
órakor. Vasárnap délután 3, 5 és 

este fél 9 órai kezdettel. 
Bérletszünet. Rendes helyárak.

Kabaréval egybekötve 
Kassai Klarika és Kovács Emil

kabaré művészek,
a budapesti „Pesti kabaré" v. tagjá­

nak vendégfellépte.
Mozgó miisora:

A 113-as fegyenc.
Egy megtóvedt ember kálváriája. 
Kató mint rendőr.
tílerhetetlen szerelem, vagy Dr. Gar- 

dalli, a diplomás betörő.
Az énekesnő podgyásza. 
Tyuktenyésztés.
Műsoron kívüli szám.

Kabaré műsora:
Kabaré dalok.
Ravatalnál, Dr. Hamvas Jánostól. 
Gábor Andor országhirü színpadi 

tréfái, Medgyaszai kabaré műso­
rából.

HELYÁRAK: Páholy 5 személyre 
5 K, számozott zártszék 1'— korona, 
I. hely 70 f, II. hely 50 f, III. hely 
30 I. jegyek előjegyezhetők a nagy- 

tőzsdében. Telefon szám 178.
B. pártfogást kér tisztelettel

zz „ Apolló “ mozgó.
Szerdán és csütörtökön :

PARIS LÁNGOKBAN.

ÉilÉÉÉéÉÜÉii

3. oldal.

Értesítés.
Tisztelettel értesítjük a n. é. kö­

zönséget. hogy a „Bajai Független 
Újság", a „Bajai Hírlap" és a „Baja* 
kiadóhivatala közt az árverési hirdet­
mények, családi értesítések és felal- 
fizetések hirdetési áraira nézve a 
következő megállapodás jött létre; 
Ingó árverési hirdetmény . . 8 K 
Ingatlan árverési hirdetmény . 15 K
Csődhirdetmény . ‘ . . . 20 K
Eljegyzési h i r .......................... ...... k

azzal a megjegyzéssel „min­
den külön értesítés helyett" 5 [<

Házassági h i r ..........................3 g
Gyászjelentés a szövegben . . 5 K 

„ a hirdetések közt 3 K 
Részvét köszönő nyilatkozat . 3 K 
Felülrtzetések közlése sörün­

k e t  ............................... 20 fillér.
Tiszelettel 

a Kiadóhivatal.

É R T E S Í T É S .
Alulírott jelzem a tisztelt 
közönséggel, hogy szállo­
dámban ti sört március 
elsejétől kezdve 22 lillör- 
röl 20 fillérre szállilottum le.

Tisztelettel — 
H o r v á t h  J á n o s ,  
ti Bárány-szálloda bérlője.

HnE!a5Sa a 5 » 5 l5 » 5 im
HP Egy kitűnő hangit, hat b j  
K | billentyűs ébenfa : : b ]1 2UVMJK |
Ly : julányos áron eladó. : tjG 

Tóth Kálmán-utcn 62. az.g
E l a d ó  földbirtok.
CSONGKÁD-n legyében,

Szentesbe/. 1(1 kilométer 
távolságra

188 hold (á 1100 négyszögöl) 
príma föld, nagyobb része heré­
nek való, most is sok here van 
benne, köves ul mentéit, sok 
gazdasági épülettel és kerttel 
igen kedve/ö íizelési fellélelek 
mellett eladó. Bővebb felvilá- 

goaitúst ad

Kristő József tulajdonos.
Szentes, (Rákóczy-tér.)
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H á z  és fö ld  
rladás.

A Szent László-utca 18. sz. 
alatti ház, kerttel, a járáson 
túl aSz.dai-fé.le föld melleit 3 Itat, 
hold és 849 O-öl szántóföld 

szabad közből eladó. 
Bővebbet: Hayua l d- u l ca  14. 

szám alatt.

A Livodában a 2 ik vasúti sin 
elágazásánál, a k ö z r a k t á r a k  
- melleit 9 0 0  n é g y s z ö g ö l -

lóhere-föld
k i adó .  B ő v e b b e t  Czi r l usz  
F e r e n c - u t c a  2. sz.  a l a t t .
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I  1 N G Y E N, ráfizetés nélkül becseré l ö re g , h a sz n á lt 
|  g r a m o f o n l e m e z e k e t  ú ja k ra  W A G N E R  
|  „Hangszerkirály11 B udapest, Jó zsef-kö ru t 15. szám ,
|  Árjegyzék ingyen. Címre ügyeljen. 1

|  m m m m m m m í

Szent László ulca 20. számú

- H Á Z A M  -
és a Jaukói dűlőben 606 d -ö l

SZÖLLŐM
— szabad kézből eladó. —

Babocsay Károly
úri szabó.

|  T e n g e r i  I
1 moslék I
1 Jeladás! *
d?: Szarvasm arhának , ®

lónak, sertésnek kitűnő ^
takarm ány . Hektója 80 öli.
Kapható Spitzer Károly és

f .  Fiai szeszgyárában Baján. ]g
jÜ  Naponta frissen gyártva!

Tyúkszem, Excelsior
börkeményedés, szemölcs

48 óra alatt eltűnik a „CANNABIN ‘ 
használata után. Üvegje I kor., 

postadijjal 1.40 kor.
Három üveg bérmentve 3 korona.

HINTŐPOR 
48 óra alatt elmulasztja

a kéz-, láb- és hónaljizzadást,
1 doboz I kor,, postadijjal 1.40 kor., 

3 doboz bérmentve 3 kor.

Hizlalásra legalkalmasabb 40 7o phosphorsavat tartalmazó

Takarmánymész,
mellyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló hizlalást súly érhető el. 
Alkalmazható azonfelül baromfi, borjuk, juhok, marhák, ökrök és lovak­
nál. 4  */* kiló ára, mely hónapokig elég 5 kor- 80 fillér utánvéttel bér- 

menlve. — Utánvéttel vagy a pénz előzetes beküldése mellett küldi:

Dr. FLESCH E. „Korona“-gyógyszertára Győr 99.

Elvállal mindennemű

diszes vasrácskapuk, üzleti 
vasredönyök. sirrácsok, újon­

nan szabadalmazott

fürdőszobák készítését
Költsédvetéseket és rajzokat 

díjtalanul készit-

G l i i S K L i p ó t
épület-, m űlakatos és 

v ízvezeték-szerelő  m űhelyét P lórián-utca 
i e - i k  szám  alá, sa já t házába helyezte.

Jav ításoka t azonnal 
és o lc s ó n  eszközöl.

Szivattyús kutak 
j ó k a r b a n  tartását évi kezelésre 

elvállalja.

Saját szabad, tábori ágyak!
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ÚJDONSÁG! ÚJDONSÁG!
V id o r- fé le

„BUDAGYONGYE"
méztápszer-kiilönlegesség.

Továbbá finom akác óh tisztesiüméz.
Kilója I K 40 fillér. Kapható:

S z u k o p a  J ó z s e f n é l ,
— Budapesti-út 57. szám alatt. —
ÍSMT Megrendalésrz házhoz is szállítom. ~ « M |

HJ

Kiadó egy b o l t h e l y i s é g
az Arany JánoH-ulca és Rövid-utca 
sarkán, a Heiter-fele üzlet mellett, 

valam int

egy 3 szobás u t c a i  lakás
Bethlen Gábor-utca 2. szám alatt. 
Bővebbet a BAJA kiadóhivatalában.

m
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« Papír- és Írószer-kereskedés

8  3  K Ö N Y V N Y O M D A  3

! KAZAL JÓZSEF * BAJA
|  Telefon 45 V ö rö sm arty  ü lih á íy -u tca  6 Telefon 45

« Könyvnyomdái munkák készítése a legizlésesebb 
g kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktár

A. Aü

Felvétetik egy ön

t  I I I I  H l  1  Ó  I I I
Kazal József könyvnyom dájában.
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é jfHazai Általános Biztositól 
fR é s z v é n y -T á r s a s á g i

A társasás elvállal biztosításokat
H  tűz- és jégkárok ellen (a villámcsapás által okozott tűzkárokat is

megtéríti). A biztosítás egyéb ágazutaibau is a közönség rendel ke- ®  
’p 1 zésére áll. Díjtételei olcsók és előnyösek, kárait gyorsan és méltá-

•$:
%
A

--, ---- - ...--- •
nyosan rendezi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben megóvja.

Xotvónykiálfitó föügynökség: B A J A . l
(Városi bérház.) ™
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